
ПРОТОКОЛ № 2 

                                                                                                  23 листопада 2023 року  

Усі присутні 

                                                            Порядок денний:  

1 .Про аналіз результатів І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з української мови 

та  літератури та підготовку переможців до участі у міжшкільному та ІІ (районному) етапі. 

 

2. Про обговорення результатів моніторингу «Готовність педагога до інноваційної діяльності», 

«Мотивація діяльності педагога», «Самооцінювання реалізації потреб педагогів у розвитку  та 

саморозвитку». 

3.Про обговорення організації і проведення практичного семінару «Академічна доброчесність. 

Переймаємо досвід колег». 

4.Про особливості проведення ЗНО у 20223-2024 н.р. Ефективні методи підготовки учнів до ЗНО у 

2024 р. 

5. Про обговорення про участь у методичному тижні «Сучасний урок як спільна діяльність вчителя та 

учня. Аналіз та самоаналіз уроку». 

6. Про схвалення критеріїв оцінювання навчальних досягнень учнів з української мови та літератури. 

 

1. СЛУХАЛИ: 

Коваленко С.О, голову МО, яка ознайомила з  результатами  І (шкільного) етапу Всеукраїнських 

учнівських олімпіад з української мови та  літератури та про  підготовку переможців до участі у 

міжшкільному та ІІ (районному) етапі. 

ВИРІШИЛИ: 

1. Взяти до уваги  результати  І (шкільного) етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад з української 

мови та  літератури та покращити  підготовку переможців до участі у міжшкільному та ІІ 

(районному) етапі  

2. СЛУХАЛИ: 

Коваленко С.О., голову МО, яка ознайомила з результатами моніторингу «Готовність педагога до 

інноваційної діяльності», «Мотивація діяльності педагога», «Самооцінювання реалізації потреб 

педагогів у розвитку  та саморозвитку». 

 

ВИРІШИЛИ: 

1.Узяти до уваги результати моніторингу «Готовність педагога до інноваційної діяльності», 

«Мотивація діяльності педагога», «Самооцінювання реалізації потреб педагогів у розвитку  та 

саморозвитку». 



3. СЛУХАЛИ:  

Коваленко С.О., голову МО.про  організацію і проведення практичного семінару «Академічна 

доброчесність. Переймаємо досвід колег». 

 

ВИСТУПИЛИ: 

Черевач Г.В., яка повідомила, що бере участь у практичному семінарі «Академічна 

доброчесність. Переймаємо досвід колег». 

 

ВИРІШИЛИ: 

1 Черевач Г. В. взяти участь к  практичному семінарі «Академічна доброчесність. Переймаємо 

досвід колег». 

  

4. СЛУХАЛИ:  

Коваленко С.О.,  голову МО, яка про ознайомила з особливостями проведення ЗНО у 20223-2024 

н.р. Ефективні методи підготовки учнів до ЗНО у 2024 р. 

 

 ВИРІШИЛИ: 

1.Узяти до уваги  особливості проведення ЗНО у 20223-2024 н.р. та  методи підготовки учнів до 

ЗНО у 2024 р. 

 

5. СЛУХАЛИ:  

Коваленко С.О., голову МО, яка повідомила про участь у методичному тижні «Сучасний урок як 

спільна діяльність вчителя та учня. Аналіз та самоаналіз уроку». 

ВИСТУПИЛИ: 

Петрук Т.В., яка повідомила про участь у методичному тижні  з виступом власного досвіду з теми: 

«Використання  інноваційних технологій на уроках української мови ти літератури». 

 

ВИРІШИЛИ: 

 1.  Підтримати Петрук Т. В. в участі методичного тижня та перейняти досвід по  з теми: 

«Використання  інноваційних технологій на уроках української мови ти літератури». 

6. СЛУХАЛИ: 



Коваленко С.О, голову МО, яка ознайомила з раніше складеними критеріями  оцінювання 

навчальних досягнень учнів з української мови та літератури з кожного виду рбіт та запропонувала їх 

затвердити. 

ВИРІШИЛИ:  

1.Затвердити та розмістити га сайті ліцею критеріями  оцінювання навчальних досягнень учнів з 

української мови та літератури по кожному виду робіт. 

 Голова МО                                                               Світлана КОВАЛЕНКО 

Секретар                                                                   Олександра МЕЛЬНІК 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


